

聚焦

自4月8日启动摘眼镜工程以来，已有398名学生幸运地成为被援助者。经过第一阶段的矫正，大部分孩子的视力也在快速提升中，恢复正常的眼睛指日可待。

暑假398个孩子，欢天喜地换眼镜



这种3D电影 只有近视孩子才能看！

在多适点近视矫正中心，家长议论最多的是“3D视力康复电影”。

“这东西太先进了，看电影就能矫正近视！”孩子宋思雨的家长非常惊喜，“谁发明这么好的疗法，矫正近视跟看电影似的，孩子特别喜欢。每次矫正后，视力都有大幅度的提升。可惜的是，这种电影只有近视的人看了才有效，不近视的人看多了有点晕。”

工作人员介绍，家长们都误会了，这并不是电影，而是从美国引进的高科技仪器——3D视觉调睫仪，目前在国内属领先技术。它通过特殊的仪器投放出忽远忽近的影像，让观看者的睫状肌以30秒每次的速度一松一弛，直到睫状肌恢复健康弹性。由于睫状肌是控制眼轴伸缩的关键器官，它一旦恢复弹性，近视会立刻消除。

更具人性化的是，美国在研发“3D视觉调睫技术”时，考虑到孩子的特点，让整个矫正过程变得非常有趣味。孩子认为是看电影，特别喜欢，其实在不知不觉间缓解了视疲劳，变形的眼轴悄悄恢复正常，视力明显提升。

没超过300度的孩子 非常容易矫正

小学生王丽娜是第一个来报名的孩子。她父母向笔者介绍：一开始特别奇怪，小丽娜的成绩怎么突然下降了十名？后来发现她老眯着眼看电视，这才知道孩子近视了，平时看不清黑板。

经过科学矫正，王丽娜的视力当场改善明显，父母特别开心，连说今天来对了。工作人员介绍，小丽娜属于低度近视，这样的孩子矫正起来非常简单。但如果不及早矫正，一旦发展成高度近视，家长就会追悔莫及。

摘眼镜工程 启动第三批援助计划

截止到上周，首批398个孩子已经成功接受训练。本周初，第三批报名开始进行。凡报名并审核通过的孩子，均享受企业向摘眼镜工程免费捐助的现金，用于减免2091元治疗费用。

想为孩子摘眼镜的家长，可在7月31日报名截止前，通过电话报名。

官方网址：www.duoshidian.com
报名电话0574-55717799

轰动宁波

摘下小眼镜 家长乐得合不拢嘴！

小学生郑珂雯是第一批接受视力康复工程现金援助的学生。

4月10日，郑珂雯在妈妈的陪同下来到宋庆龄基金会设定的救助点——多适点近视矫正中心。经过连续几次，每次半小时的矫正后，郑珂雯在摘下

眼镜的情况下，远处的树木楼房都能看得清清楚楚，不用再担心看不清黑板了。

看着女儿由“小眼镜”变成了“亮眼睛”，郑珂雯的妈妈乐得合不拢嘴。

到多适点训练 矫正视力不用愁

换副眼镜就能减低度数？一开始孙畅的父母都不大相信。工作人员让孙畅现场换戴一种模拟健视镜的插片眼镜。没想到，没过多久，孙畅的视力就显得提高，孙妈妈乐

得合不拢嘴。

工作人员解释，这种现象说明，孩子通过换眼镜，近视的假性成分得到一定的矫正。

视光学专家解读美国摘眼镜方案

立体调睫是摘眼镜的关键

为什么来自美国的多适点近视矫正方案如此神奇？三位视光学专家揭开了谜底。

■快速调睫，摘掉孩子眼镜

孩子近视，是由于长期看近造成睫状肌紧张，失去弹性，所以就丧失了调节能力。普通近视镜通过镜片的光学性能来帮助调节，相当于给眼睛做轮椅，路是能走了，但再也站不起来了。美国多适点健视镜，看远看近不是一个度数，让睫状肌在看远时保持放松状态，修复紧张疲劳。

■立体调睫，切断孩子近视的来源

多适点近视矫正方案通过全方位放松调睫来矫正孩子近视。首先，它要求孩子把平时戴的普通近视镜换成看远看近不一样的多适点健视镜，让上学时紧张的睫状肌放松下来；然后，孩子长时间玩电脑，戴一副学习电脑矫正镜，把看近能变成看远，把电脑伤害眼睛能变成矫正近视；最后，孩子每周来中心训练美国先进的“3D视觉调睫仪”，通过看电影矫正近视。

这种立体矫正方案相当于切断了孩子近视的病根，让睫状肌得到全

方位的休息和锻炼，当然比其他单一的方案效果要好。

■越早调睫，对孩子眼睛好处越大

孩子近视的根源就在于睫状肌的紧张。所以，越早帮助孩子调睫，视力恢复的可能性就越大。根据对近视矫正方案的了解：低度近视，摘掉眼镜不是梦；中度近视，经过综合矫正，度数减少；对高度近视，能马上控制增长。到这个时候，孩子视力已经不可能恢复正常，家长必须马上行动起来，能减一度是一度。

孩子近视，治疗关键靠父母！

■父母责任之二、 错过治疗的黄金时期

该书指出：为什么近视的孩子越来越多？其实家长责任很大。很多家长不知道近视眼的“200度黄金法则”和“400度白银法则”。其实在孩子刚刚近视的几年内，多半为假性近视，屈光度一般不超过200度，这个时期是治疗的黄金时期，非常容易矫正。屈光度400度以内，也相对容易治疗，属于白银治疗时期。但可惜的是，家长往往以“学习忙”等各种理由延误，失去了治疗的最佳时机。一旦演变成真性近视后，孩子和家长都后悔莫及。

■父母责任之一、 错误选择近视眼镜

该书认为：孩子近视了，很多父母会花大价钱到医院去配第一副眼镜。殊不知，这种关心孩子的行为却成了伤害孩子视力的帮凶。因为，配近视镜是为了让孩子看清黑板，它的屈光度是以5米为标准来配的。可看书、写作业、看电视的距离都不到五米。孩子戴着五米的眼镜去看半米的作业本，度数实际上是高了很多。睫状肌为了适应眼镜度数，只能被迫收缩、调节、压迫眼球变形。长时间戴近视眼镜，孩子的近视度数会不断增加！

分钟都跟着他吧？”

对于有苦衷的家长，本书建议给孩子配一副学习电脑矫正镜，把近距离用眼变成望远，在玩电脑的同时矫正近视，就不怕管不住孩子了。

■领近视矫正书， 赶快为孩子负责

由于观点新颖、内容生动，这本名叫《孩子近视，治疗关键靠父母》的书一问世，就进入了教育类畅销书榜。据工作人员称，这本书最吸引人的地方是提供了一整套孩子如何训练、如何饮食的近视治疗方案。只要照着做，就能马上帮孩子提高视力。

为帮助家长承担起治疗责任，应视力康复援助工程要求，教育科学出版社再在浙江免费发放《孩子近视，治疗关键靠父母》一书，限30本领完为止。相信家长会珍惜这次给孩子带来视力康复的新机会。免费领书电话是0574-55717799。特别声明：不会收取任何其它费用。如遇乱收费请向视力康复援助工程北京总部举报。